
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: březen 2018

kurva výlet

2018-03-31 Vytvořil ufo

** update 17:14 Sem na vejletě. Zítra začíná duben, který má jenom jeden význam. Budu
slavit třetí rok od doby, kdy sem skončil s placením dluhů, exekucí a pronajatých bytu za
pomatenou krávu. No, v podstatě celý měsíc si budu připomínat, že kundy s vychozenou
základkou, bez vzdělání (soukromý školy fakt nepočítam, tam je vysvědčení rovno papínkově
peněžence) nebrat a hlavně už nikdy za žádnou kundu nic neplatit. Takovejch peněz, takový
trpělivosti a ta píča ani nepoděkovala, přestože trpělivost je rovna lásce. Deset zkurvenejch
let a ani jeden rok bez průseru. A když už přestaly chodit exekuce, tak ta píča, aby mi to
nebylo líto, začala pronajímat byty. Kdyby aspoň chodila do práce, ale tenhle typ
hospodskejch frnd, který vychlastaj hektolitry alkoholu, spíš mele kecy, že do práce chodit
nebude a taky že ne. maximálně šest měsíců v kuse, pak musela půl roku vysílením
odpočívat. A ještě si taková píča myslí, že si může nějak vyskakovat, řvát na chlapa a mlít
zasraný hovna o milencích. Těch zkurvenejch zážitků, který sem musel prožít. Celostátní
pátračka a zatčení, svatba kámoše, kdy píča odjela ráno silně pod vlivem, výlet do jižních čech
a vyndavačka se přestárlejma kokotama z germánie.... Vidím kundu a chce se mi blít.

první certifikace

2018-03-29 Vytvořil ufo

** update 21:08 Dopadla naštěstí dobře, chlapík nám pomohl. Pozdní doba se hodila,
protože sem se včera poněkud zasekl díky sousedovi, ale ranní sprcha a semtex bez bublinek
dodal energii. V podstatě sem byl dneska mimo barák jenom kvůli zkoušce, pak sem jel zase
domů, protože haranti maj volno už dneska a všichni v práci s děckama byli doma. Dočetl
sem další kapitolu a počítám, že mi čtení ještě tak měsíc zabere. po velikonocích v úterý mi
začne třídenní školení.
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Novičok má podle Moskvy "významné místo" v českém výzkumu. Rusáci nakládaj a zeman se
posrává.

pivko hurá

2018-03-28 Vytvořil ufo

** update 12:47 Sem si vzpomněl. Včera mi volal barákovej malíř, že má problém s počítačem.
Tak sem ho donutil zapnout teamviewer a zjistil sem, že má okno s prohlížečem posunutý do
prava a tudíž nevidí ikony pro manipulaci s oknem. V podstatě sem mu prozradil strašlivý
tajemství, že lze okno chytnout myší a posunout.
Kolegyně recepční nepříšla, protože prej problila celou noc.

======

** update 10:57 Dneska nechčije. V práci sem sám, vyškrtal sem nějaký položky a byl nakoupit
drobnosti pro barák. V podstatě klasický maloměšťácký den v práci. Nikdo mě neprudí,
nesere a za chvíli jdu zase za učením. Večer pivko a jídlo, nesmím se příliš vyndat, abych byl
zítra certifikace schopný. Naštěstí začíná až v 10:45, takže budu mít čas ráno trochu
vystřízlivět.

výtuh

2018-03-27 Vytvořil ufo

** update 22:48 Zabil sem večer učením a čtením svý sračky. navíc mám pocit, že až dneska
má konečně tara srovnaný svý vnitřní procházkový a krmící hodiny s mejma letníma
hodinama.

======

** update 14:24 Přestalo chcát, vysvitlo slunce. Jsem po jídle, v práci vládne klid a mír.

Policejní šťára na obraně a vnitru. Má jít o softwarové zakázky. Ty vole, to zas bude haló.

Naše děti hořely a my se jen dívali. Nějaké povídání ze země, kterou některá hovada obdivují.

======

** update 10:54 Včera se večer nějak posral a já totálně vytuhnul. Asi sem nejspíš dospal
hodinovej nedělní výpadek a přestalo mě bolet koleno. Vzhledem k aktuálnímu počasí je
jasný, že víkendová bolest signalizovala klasicky změnu tlaku. Vlastně sem i dneska tak nějak
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zaspal a navíc ještě nějak divně jezdilo mhd, takže sem marně čekal na tramvaj číslo 13.
Venku prší a je hnusně.

Zemanův úkol pro BIS o novičoku není podle Šlechtové zbytečný. Karel má jasno. Sice jeho
šéf agent Bureš ve výslužbě leze doprdele bruselským fašistům a tvrdí, že rusko lže, ale
přesto se Karel posere a leze do prdele Milošovi.

Tomio je jako můj bratr. Prošel si peklem, proto neudrží nervy na uzdě, říká ideolog SPD
Večerníček. Pičo, to je materiálek. Večerníček je solidní debil a Okamurův teplý bratr.
Absolvent osmi tříd základní školy a student university ulice sází hospodský moudra. Musím
říct, že sem si v poslední době opravdu ujasnil, že zasraný vzdělání je potřeba a je prostě
rozdíl mezi člověkem, kterej do 25let svýho života studuje po školách a člověkem, kterej je
blbej jak alternativní ezopíča. SPD je solidní strana zasranců a debilních ba až retardovaných
mentálů, proti nimž je jakýkoliv chovanec Jedličkova ústavu naprostým einsteinem.

prostě po pohotovosti

2018-03-26 Vytvořil ufo

** update 12:23 Pan ředitel odjel na dovolenou kamsi na běžky za polární kruh. Pro mě se nic
nemění, učit se musim i teď. Dopoledne sem oběhal pár obchodů, vyškrtal několik položek v
kalendáři a pokecal s recepční, která se vrátila z dovolený. byla na nějakým jóga kurzu a
povídala, že tolik ezo a biomatek pohromadě v životě neviděla. No já sem ezokund s
vychozenou základkou viděl už hromady. Tam je prostě problém, že kde chybí vzdělání, tam
není pomoci. A největší průser současný doby je, že si kdejaká píča nebo kdejakej čůrák s
maturitou ze soukromý školy myslí, že je vzdělanej. Proboha, vždyť tyhle soukromý ústavy,
který rozdávaj maturity za docházku a zaplacený školný, vznikly právě kvůli lidem, který si
nedokážou přiznat, že jejich dítě je blbý a patří spíš na učňák. Mě to sere, já sem chodil na
gympl čtyři roky, maturoval sem z pěti předmětu (navíc matematika, fyzika a výpočetní
technika) a mám brát zmrdy se zaplacenou maturitou jako sobě rovný? Nasrat.

čas

2018-03-25 Vytvořil ufo

** update 22:41 Učení zasraný mučení. Jediná motivace je výplata a jistej pocit sebeukojení.
Dočet sem ještě kapitolu svý sračky a doufám, že budu mít čas pokračovat po večerech,
protože tenhle tejden se budu asi učit a po velikonocích mě čekaj další školení a certifikace a
mám takovej divnej pocit, že potom si ještě půjdu pro nezasloužený nejvyšší level. pičo.

======
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** update 18:33 Dneska mě dostal čas, sem se probudil a byl nějakej divnej, o hodinu
posunutej. Úplně mi unikla změna času, ale sere pes. Protože jdu ve čtvrtek na certifikaci, tak
se v podstatě celej den učim. Pičo, jak zasranej student.

jednoduše úklid

2018-03-24 Vytvořil ufo

** update 22:49 Dneska sem jednoduše od jedenácti uklízel a stihnul sem i otočku v obi ve
štěrboholích. obyčejnej maloměšťáckej den v praze.

online školení den druhý

2018-03-23 Vytvořil ufo

** update 23:03 Dneska sem musel zapojit svůj notebook do komunikačního systému a sem
hrdej, linux to zvládnul. Fungovala kamera, mikrofon a obraz. V prohlížeči všechno. Děsivý
akorát je, že browser umí všechny tyhle sračky zapnout. Příští tejden ve čtvrtek jdu na
certifikaci. To bude vostrý. Z práce sem provedl čubinu pěšky a pohotovostní večer zabil
čtením svý sračky. zejtra mám v plánu úklid.

Propagátoři nejdražšího cukru na světě, homeopatik, vyhráli Bludný balvan. Anální
mapovačka Yamuna dosáhla na bronzovej šutrák.

„To jsme ještě neviděli!“ Nadšení biologové poprvé nafilmovali, jak se páří mořský ďas. Natočili
nějakou zasraně hlubokomořskou rybu jak šuká.

online školení

2018-03-22 Vytvořil ufo

** update 22:30 Dneska sme jeli s kolegama certifikační školení, který mělo proběhnout před
nedávnem. udělalo se to online, kamerka a mikrofony. ty vole, já sem na tyhle moderní
vymoženosti už starej a mám radši takový to povídní z očí do očí. ale přežili sme. večer sem
přečet další kapitolu a tím to pro dnešek hasne. zítra ve školení pokračujem.

Zemřel překladatel Pratchettových knih Jan Kantůrek. RIP
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a ty pičo

2018-03-21 Vytvořil ufo

** update 22:54 Ráno sem vyrazil do Motokovu na seminář, ale když sem vylez na Pankráci,
tak mě akorát zastihl telefonát, že se všechno z důvodu nemoci ruší. taže sem jel do práce a
tam sem s kolegou zabil celej den řešením nějakých problémů s vmware a vcenter a vůbec s
těmahle všema sračkama. nakonec problém odhalen v posranym switchi. večer sem nečetl,
ale nýbrž si hrál s gentoočkem a posranym firefoxem a ona jeho kompilace prostě sežere
70minut. venku je furt hnusně, jakože už by mělo bejt jaro a v televizi mekotaj o
probouzejících klíšťatech.

Děti si budou moci založit účet na sociální síti až od 15 let. By mě fakt zajimalo, jak dokážou
ošetřit, že souhlas místo rodiče odklikne samo dítě. v tývce mekotali něco o tom, že rodič
vyplní formulářík a potvrdí věk dítěte. to jako kurva co?

bych sral

2018-03-20 Vytvořil ufo

** update 22:33 Vyvenčeno, večerní akce "aktualizace u zákoše" v plným proudu. zkurvený
chvíle nervozity.

Rjabkov: Bouře v Praze nezakryje fakt, že ČR může vyvíjet jedy. Posraný rusáci, ti už fakt
nevěděj s kym by vyjebali. von si to miloš s vladimirem vyříká, to je jasný.

======

** update 12:38 Byl jsem si pro oběd. Tradičně v jídelně pro chudý na radhošťský, respektive
ne pro chudý, ale normální lidi. Je to takovej ten podnik, kam byste píču z undergroundu
nevzali, protože by musela jíst společně s dělníkama, důchodcema a vůbec všelijakejma
obyčejnejma lidma. A na to sem vám alternativní kundy zvysoka vyserou, protože masíčko z
přeštických prasátek tam fakt k dispozici není a brokolici dávaj skoro do všeho zapejkanýho.

Čínské bajky IV.: Zatčeného Jie přivedl k čínskému prezidentovi Zeman. Pokud ste do teďka
měli pocit, že je Zeman obklopenej samejma kriminálníkama s amatérama, tak po přečtení
tohodle článku možná dospějete k názoru, že nejchytřejší na Hradě byl forejt, proto na něj
raději vytáhli drogy a šukání chlapečků.

======

** update 09:20 Bych sral, konečně sem potkal dneska po dlouhý době revizory a voni mě ty
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svině nezkontrolovali. Přičemž vzali skoro celej vagón.

tradiční pohotovost

2018-03-19 Vytvořil ufo

** update 13:27 Venku je furt klendra a zejtra prej má začít jaro či jaká debilita. středeční
výpadek energie naštěstí nebude v mý režii, protože na to dohlídnou tamnější ajtíci. snad se
nic neposere. začal sem podruhý číst svůj brakovej nesmysl a pořád je to nesmysl. nic se
nezměnilo.

Mise Šanghaj. Mynářovi v Číně potvrdili, že šéf CEFC je vyšetřovaný, jako Zemanův poradce
však nekončí. Solidní kreténi, soudruha číňana za rozkrádání majetku v socialistickém
vlastnictví nejspíš čeká kulka do zátylku někde na fotbalovym stadioně, jeho orgány budou
prodaný jinejm bohatejm soudruhům a voni si ho chtěj furt nechat jako poradce.

Samořízené auto poprvé v historii zabilo člověka. V Arizoně srazilo chodkyni. To je fakt můj
sen, aby mě sejmul automat. Až samořídící auta zvládnou bezpečně provoz někde v Dílí,
Praze nebo Káhiře, tak potom jako uznám, že už je technologie vychytaná.

======

** update 13:27 S dnešním kurevsky chladným dne začala moje další pohotovost. Snad
nebude žádného volání ni hlášenky. Jediným, jenž se zatím chystá, je plánovaná aktualizace
serverů u zákazníka a zkurvený plánovaný výpadek elektrické energie u zákazníka jiného.
Kolem devátý hodiny, když sem stál v lahůdkách frontu, mi volali od dalšího zákoše, že chtějí
makat, ale servery se rozhodly samy od sebe restartovat. Pičo windows 2016.

Čeští vysokoškolští studenti: Toužíme po tom, porozumět poselství 19. sjezdu. Článek o tom,
jak je v číně prezentováma česká republika. Zkurvený komunisti zasraný.

klendra pyčo

2018-03-18 Vytvořil ufo

** update 22:16 Dneska obyčejná maloměšťácká neděle s kratší návštěvou. Dočetl sem
poslední kapitolu svý druhý sračky a jo, je to fekální věc. venku je klendra, že by se jeden
posral.

Mileniálové se v nejistých časech obracejí k astrologii. To by se jeden posral a Grygar nejvíc.
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prágl pod sněhem

2018-03-17 Vytvořil ufo

** update 22:29 Varianta, že půjdu do hospody padla. Venku je zima a nechtělo se mi do ní.
Začal sem číst třináctou kapitolu, udělal si oběd a vůbec prováděl takový ty maloměšťácký
sračky jako praní prádla a drobný úklid. Příští tejden mě čeká zpracovat kupu papírů, který se
svině začínaj množit i na novej stůl. Všechno barák. v tývce jede nějaká sračka, která je zrovna
zabitá reklamou. opravdu odporná je reklama banky uniqa s morbidně mluvícím digitálním
novorozencem. Jak z hororu, pičo. Venku furt sněží a všechna břečka, která se udělala behem
dne, pěkně zmrzla.

Hradní tým se vrátil z Číny, kde šetřil potíže šéfa CEFC. Tak se bohužel hradní parta zasranejch
kašparů vrátila. předpokládám, že přivezli hovno a hradní mluvčí hovnáček všechno svede na
kalouska s bakalou.

Stropnický i Šlechtová odmítli, že Novičok mohl pocházet z Česka. Jasně, rusáci se snažej
naznačit, že chemik kalousek vyrobil tu sračku.

======

** update 10:56 No. lehce po devátý mě probudila ženská z domu, že prej máme na půdě
sníh. Já sem na ni koukal jak zvadlej čůrák, protože sem nechápal. Každopádně sem ji slíbil, že
se půjdu podívat před čoklí procházkou. Tak se rozloučíme, zavřu dveře a jdu se podívat k
oknu. No ty pičo, v Praze je totální kalamita a skoro kolaps. Co se týče půdy, vítr nahnal
dovnitř vločky mezerama u světlíků. Asi by to nemělo úplně bejt, tak sem udělal fotky a
zavolám pánovi, kterej nám leze na střechu.

deštivý pátek

2018-03-16 Vytvořil ufo

** update 23:05 Přečet sem dvanáctou kapitolu, zbejvá třináctá a konečně znát odpověď na
otázku: je dvojka dýlerů ještě větší sračka než jednička? Vypadá to, že bude. Venku normálně
nasněžilo a je drobná pokrývka. Bych sral. Dneska sem utratil nějaký peníze na statkářskejch
trzích na jiřáku, tak doufám, že nebudu nasranej, protože všechno bylo drahý. škvarky i blbý
sádlo. jo a tara se dneska vysrala pěkně na Floře před vchodem do nákupního centra.

Sinoložka pro INFO.CZ: Mynář s Nejedlým nenajdou Jie Ťien-minga, Tvrdíkovi hrozí zadržení.
To by byla prdel, kdyby luftjardu číňani zatkli. Je vidět, jakou pakáží se miloš obklopuje.

======
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** update 13:45 No byl sem si dneska pro jídlo na jiřáku u nějakejch vietkongů, který maj
oblíbený někteří kolegové. no nechal sem se ukecat, ať si taku zajdu vyzkoušet jejich rejži s
masem, takže sem šel. prostě další phu phun bo viet cosi, klika že prodavačka byla bílá a
mluvila česky. Jako rejže s masem se dala, ale co mě spíš nasralo byla plakátová výzdoba.
Úplně nevim jestli to byla nějaká politická provokace, ale když sem viděl všechny ty letáky s ho
či minem, letáky s rudejma rukama drtící americký imperialistický B52, tak sem věděl, že už se
nikdy nevrátím. to je fakt to poslední, co chci vidět - zkurvenou bolševickou propagandu.

Když muže vykáží z dámského kupé, není to diskriminace, tvrdí ombudsmanka. To je fakt
píčovina. Kdybych chtěl pánská kupé s výčepem, fotbalem a popelníkem, tak jako první řvou
zasraný kundy, že je to diskriminace.

Mladíka, který týral štěně, prý napadli. Policie o ničem neví. Ten zmrd by zasloužil zpřelámat
nohy a rozšlapat kolena. Zmrdi, který tejraj zvítřata, nezaslouží žít.

======

** update 11:09 Zmoklý a smradlavý pes leží na zami a loupe očima po psích úplatkách, který
čubina dostala v lahůdkách od paní prodavačky. jo, ženský ji tam maj rády, čubina nahodí ten
svůj výraz, poslintá kompletně prodejní pult a nikdo ji nevyjebe. A to ještě nevěděj, jaký těžký
narození si chuděra prožila a už vůbec nevěděj, že já když se podívám na svýho psa, tak vidím
a připomínám si, v čem sem žil.
minulej tejden sem známýmu vykládal historku, jak bejvalka vzala těhotnou fenu do úval na
koncert, protože to byla píča a koncert měl přednost, kde stará vyvrhla plodovou vodu a
dostala se domů až bůhví kdy. Jako posluchačova reakce byla dost ostrá, o dost ostřejší, než
když sem vykládal o pronajatých bytech popřípadně o různých akcích typu "výlet do jižních
čech", kde se zasraná kunda ožrala s nějakejma zmrdama a na partnera a přátele srala.
jak furt píšu dokolečka, mám čas přemejšlet a vím zcela jasně, že mít partnerku je
přeceňovaná věc, protože šance narazit na ultrapíču s vypatlaným ezomozkem je tak
zkurveně velká, až je lepší si přiznat, že single život není o prašivině.

Takovej pokus o vtip z Prahy.

apokalypsa po chlastu II.

2018-03-15 Vytvořil ufo

** update 22:34 Fuj, to byl zkunděnej den dneska. Hlava mě furt bolí a večer sem zabil u
nějaký filmový sračky. Vyvenčil sem a podle předpovědi počasí to vypadá, že o víkendu bude v
noci aspoň o 15 stupňů míň. Zítra je konečně pátek.

Hrad vyslal do Číny Mynáře a Nejedlého ověřit potíže šéfa CEFC. Kancléř bez prověrky, zmrd s
diplomatickým pasem a luftjarda jedou na státní náklady do číny pátrat po zmizelým
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soudruhovi. mohli by taky zmizet.

Je mi těch chudáčků líto, vzkázal Zeman demonstrantům. Takže starej zmrd vymrdal s
každým, na koho si jeho vyjetá hlava vzpomněla. Tentokrát ho asi museli pořádně
přešlehnout perníkem nebo nějakým jiným ultrapovzbuzovadlem.

======

** update 13:11 Včera sem chtěl jít domů nejpozději v deset hodin, jenže se mi bohužel
nepovedlo, jelikož přišel ještě soused, takže sem domů dorazil stejně jako předevčírem. Byl
sem vyřízenej jak pes, hlava mě bolí ještě teďka a mám nějakej přeleženej krk. To se dá přežít,
protože nejdůležitější bylo, že všechno proběhlo parádně a bez kund. Dneska sem se
pokoušel pracovat, ale moc se mi nedařilo a pokračovat budu až zejtra. Sem tu sám, jeden
kolega furt někam chodí a zabíjí čas, druhej má homeoffice. Těším se domů na maloměšťácký
večer se sprchou, postelí a televizí.

Jak si lékař vyoperoval vlastní apendix. A přežil. zrovna včera v hospodě přišla řeč na tohodle
týpka, kterej si sám vyndal slepý střevo.

apokalypsa po chlastu

2018-03-14 Vytvořil ufo

** update 12:41 Jo, solidní pivokalypsa. Pěkně sem včera pokecal, popil a pojedl. Domů sem
přišel kolem půlnoci, vyvenčil a šel spát. Dopravní chaos v centru Prahy stále pokračuje,
musím se naučit vystupovat o jednu-dvě zastávky dřív, protože dneska sem trasu z
radhošťský na jiřák jel skoro 15minut. To samý včera z olšanskýho náměstí na lipanskou a v
hospodě sem slyšel historky o cestě tramvají z lipanský na hlavní nádraží v době trvání
45minut.

Ráno chcalo, volala mi včera matka, že umřel pan Š, otec spolužáka a soused z přeloučskýho
paneláku, kterej hodně dlouho zápasil s nemocí. Jo, byl to fajn chlapík a škoda všech, který
umřou brzo. život je ezopíča.

Zemřel světoznámý britský fyzik Hawking, bylo mu 76 let. Tak už ho tady přestalo bavit,
zavolal si ze souhvězdí perseid dročku a odletěl domů. Já bych byl raději, kdyby zdechnul náš
president miloš, kterej je o dva roky mladší, v životě moc realných věcí nevymyslel a vypadá
jako zombie.

Hana Gregorová prolomila mlčení: Chci zase někoho mladšího! Komu není rady, tomu není
pomoci.
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dopravní situace

2018-03-13 Vytvořil ufo

** update 9:13 Pro mě je dopravní situace v praze úplně v klidu. sednul sem do tram 13,
která mě dovezla relativně včas až na jiřího z poděbrad. na vinohradský je kolona, kolega z
letňan dorazil v pohodě, uvidim co mimopražští. nikdo z nich tu není, dá se předpokládat
výmluvička na ucpaný dopravní tepny. no jo, je to těžký bejt náplavou a jezdit do prahy jenom
za prací. tak snad si voliči uvědomí, že když vám slovenský agent stb vnutí zpovykanou
slověnu za primátorku, jedná se o cestu do píče. jinak svítí slunce a je pěkně hnusně.

malý výpadek

2018-03-12 Vytvořil ufo

** update 22:28 Už nechčije, ale je celkem teplo. Večer sem zabil zase čtením a právě sem
vrátil z venčení. celkem hovno, zejtra mám večer spicha se známým v hospodě. což
naznačuje, že tento týden možná bude náročnej.

======

** update 15:30 Furt chčije. Počítám, že bude chcát ještě až půjdu domů. Procházka se psem
bude asi dost vychcaná.

Na Žižkově je dopravní peklo. Spílají tam magistrátu a správě komunikací. Jo, něco na tom
bude. Už v sobotu sem si všimnul cestou do hospody, že nejezdí tramvaj číslo pět a jel sem
kus tramkou číslo 35 a potom busem X5. Do toho se sere ta píča ze slovenska, ze který
slovenskej agent stb udělal primátorku, že prej sou pražani zpovykaný. Bych se posral z týhle
krávy.

======

** update 13:38 Dneska kolem 10h na hodinu vypadl tento zbytečný server. Nevim co se
stalo, ale nějakej problém na straně virtualizační technologie v coolhousingu. venku docela
od rána chčije a vlastně nebudu ani komentovat, že sem dneska solidně zaspal. on jako
budíček zvonil, ale já ho asi zamáčkl a otevřel oči až pár minut před devátou. nikomu sem
naštěstí nechyběl, takže moje přiznání k zaspání bylo sice čestný, ale úplně zbytečný. cestou
do práce sem provedl inspekci u pracantů v suterénu, abych viděl ten nářez a byl sem fakt
rád, že sem nekoupil suterénní byt, protože to by znamenalo kompletní rekonstrukci. Nejspíš
si docela pěkně zauklízí, jak sem viděl všechny ty igelity pres postel a skříně, hromadu věcí
bude mít na odpis.
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Dluh Čechů loni stoupl o 178 miliard na 2,14 bilionu Kč. Jo dementi. Já poslední tři roky
pracoval, abych se zbavil dluhů po bejvalce a nějakýho stavebka. Nikdo mi nepomohl, píča
bejvalka ani nepoděkovala za splacení těch posranejch exekucí a já od tý doby nelituju
žádnýho člověka, kterej se dostane do dluhů a exekuce. Nikdo nechce bejt chudej, ani
rozmazlený frndičky z podnikatelských rodin, kterých je plnej kýbl hoven a jsou zvyklý, že
peníze furt někde ležej a nemusej přemejšlet nad tím, kde se vlastně berou a kdo je vydělává.
Tyhlety předlužený krávy, který nemakaj, melou hovna o tom, že peníze nic neznamenaj a pak
vyžadujou luxusních voňavek, obyčejnej ford jim smrdí autoprůměrem, žerou přeštický maso
a brokolice smrdí laciností, skutečně šíleně unavujou. Fakt není nic smutnějšího a
únavnějšího než zadlužená píča bez stabilní práce a se spíčenejma žvástama. A mě akorát
dokážou nasrat breky dlužníků, kteří se vymlouvají na všechno možný a jen ne na sebe. Je
tragický, když se čtyřicetiletá kunda vymlouvá, jak ke zkoušce nepřipravená žačka základní
školy. Všechno je to jen o tom, že si podstatná část populace nedokáže přiznat, kde vlatně
stojí a na co má nebo nemá finance. Nikdo nechce bejt chudej, ale jenom maloměšťák
dokáže být spokojen s tím co má.

pohoda maloměšťácké neděle
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** update 22:15 Odpoledne sem zabil prací na svým díle. Prostě četl sem tak dlouho, dokud
se mi nezačalo chtít zvracet sám ze sebe. Zitra zase do práce začít standardní pracovní týden.
K jídlu sem si udělal sejrovou omáčku, kterou sem sežral s uzeným a zkurvenejma nokama.
Jinak dneska celkem hovno.

V Česku padaly teplotní rekordy, v Praze bylo skoro dvacet stupňů. Jo, taky sem si všimnul, že
dneska bylo vedro skoro jak ve zkurveným létě.

======

** update 12:55 Včera stejně jako dnes sem vstával pěkně po maloměšťácku v 11h. Jsem rád,
že se mi podařilo i dnes zrealizovat tento krásný maloměšťácký zážitek. Večer sem byl v
hospodě, nějakej pokec s kumpány a o půlnoci sem byl doma. V televizi jede nějaká sračka,
která konspiruje, že hitler utekl do jižní ameriky. Venku se ohlásilo kurevský vedro a u tesca na
skalce byla hromada vyvalenejch houmlesáku a radostně pochlastávala na slunci. Někteří byli
již v poledne odpadlí a leželi v trávě. Prostě první teplej den v praze.

money money
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** update 23:19 Odpoledne klasika, procházka se psem pěšmo domů a vyvenčení matky.
kromě toho, poslal sem do tiskárny 561 stránek svý sračky a skoro to vyjelo najednou. musel
sem občas ubírat akorát papíry. jako solidní oboustraně tištěná hromada. stavila se návštěva,
pokec a je pičo půl dvanáctý.

======

** update 12:36 Dneska nic důležitýho ani významnýho. Obešel sem trafiku, řezníka, pekárnu,
zverimex, lékarnu a prodejnu s kancelářskejma sračkama. Teď čekám na oběd. Taky sem si byl
vyzvednout peníze, myslel sem, že mám poslední litr k dispozici, takže sem čekal smsku z
banky, že už mám hovno, ale stále nic nepřišlo. Takže asi mám ještě nějaký love. Popravdě
řečeno, jak mám splacenou půjčku a dluhy po bejvalce, včetně ukončený půjčky ze
stavebního, je život takovej snažší. Přišel mi papír z raiffeisenky, že jako moje půjčka je
splacená a že kdybych chtěl, tak si můžu znovu půjčit až půl mega. No to se jako posrali,
nejsem zmrd a už bych si znovu nikdy nepůjčil. Ono taky jde o to, že sem si vlastně uvědomil
a přiznal, že láska je sice hezká věc, ale pro vychcaný kundy slouží jako zástěrka pro dojení
chlapa, protože kdybych já nebyl takovej zasranej omezenec a debil, nikdy bych za kundí
dluhy nedal ani korunu. To byla fakt píčovina na entou, platit za kundu dluhy. Půl mega to
určitě dalo a ještě měla debilní kecy, že nevim co kolik stojí. Jo, prostě tyhle píči z
undergroundu, po třicítce bez práce, s dluhama a blbejma kecama. Není nic tragičtějšího, než
když čtyřicítka vypráví, že do práce chodit nebude, protože přeci nebude ráno vstávat a že
stačej brigádičky. Jo takovejch případů už sem viděl... nakonec to dopadne, že taková frnda,
která ráno vstávat nechce, nakonec vstává a de zase na brigádu. Jako když je kundičce dvacet,
tak se to dá chápat, ale čtyřicítka bez jakýkoliv kariéry klidně i květinářky nebo vyučený
prodavačky je prostě čtyřicítka k hovnu.

Details on how the Dutch Police took over Hansa Market. To je docela vostrý čtení, v řadách
evropských smažek asi vládne solidní panika.

pivoňka

2018-03-08 Vytvořil ufo

** update 23:03 No to byl kurva den. Stalo se a klika je, že se pomalu plíživě blíží pohotovost.
přišla mi objednaná bruska, kterou chtěla matka a toner do tiskárny, protože chci vidět svoji
sračku vytištěnou na papíře a zkrocenou kroužkovou vazbou. počítám, že nažhavím tiskárnu
o víkendu. v podstatě je fajn, že dneska po mě nikdo moc příliš nechtěl, kromě běžných
provozních věcí. bitcoin se propadl pod 10k a rozjela se třetí série ash vs evil dead.

Česká města jsou na čele žebříčku množství pervitinu ve splašcích. Fúúúúúúúú..... :)

======
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** update 12:24 Sem solidní pivoňka. Neblil sem, ale pivo cejtím ještě teď. Jo, kdyby se
nestalo, co se stalo, nikam bych včera nešel a byl bych dneska střízliv školen. No, každopádně
to bylo fajn, bez kund, akorát chvíli před mým odchodem si už k prázdnýmu stolu sednul
nějakej mladík s cizinkou, do který hustil nějaký sračky a ona naoplátku do něj. No, obdivuju
tohle mládí, protože já už sem se zařekl, že nehodlám poslouchat kundí kecy. Dvacet let sem
se snažil naslouchat a bejt s kundama trpělivej, ale vony si to frndy vysvětlujou jako slabost a
když se tak zamyslím, píči mi do hlavy za poslední roky narvaly fakt hromadu kundích
mentálních sraček, až si připadám jako popelnice. Myslím, že nemám už ve svým věku
zapotřebí poslouchat nesmyslný žvásty.

cestou do zaměstnání sem byl ohrožen nějakou tlustou biomatkou v nasrávačkách a řvoucím
harantem, která nastoupila do tramvaje na želivárně se stejně postiženejma frndama a
surově vyháněla lidi ze sedaček hláškou "tady mladý muž určitě taky pustí ženu sednout". Takže
když sem tohle slyšel za svejma zádama, otočil sem se a podíval po píče svejma vyndanejma
očima a neholeným šedivějícím strništěm. Píča ani nepípla a rychle zmizela z mých očí,
protože nejsem kurva už žádnej mladík a za posledních pár let mě vyrašilo ve ksichtě několik
šedivejch chlupů. Za druhý se splnil očekávaný předpoklad, biofrndy jely jenom dvě zastávky.
To fakt miluju, takovýhle dementy.

v práci je nás pomálu, kolegyni recepční sem vyřešil problém s oboustraným tiskem a stáhnul
nějaký sračky pro vmware. Dneska zmrd jménem miloš zeman bude na svoji čest slibovat
poctivou práci pro republiku, ale fakt nebudu brát v potaz jakejkoliv slib člověka, kterýho snad
pětkrát soud označil za lháře. já bych třeba presidenta dělat nemohl, protože nejsem
duševně na úrovni ani havla, ani papeže, ani dalajlámy, takže nemusím odpouštět zmrdům,
který se pokusili vyjebat mojí maličkostí. Jako slibovat něco, co nedokážu splnit, to je je na
úrovni kundy, která vám slibuje, že je to nejlepší co vás potkalo a že by vám nikdy neublížila. A
miloš zeman taková kunda je, slibuje na všechny strany hovna, který fakt nikdy nemůže splnit
a ani na to duševně nemá.

Adam Drda: Zemanova první pětiletka. Prezident rozkladu. No, takový zamyšlení o kundě bez
morálky. Kromě toho ta kunda zase nepozvala rektory, nepozvala ani hejtmany, jenž podpořili
drahoše, tak dokonce vyjebal i s kmoníčkem. Předpokládám, hlavně kvůli tomu, že nedokázal
miloše dostat do bílýho domu, kam by hrozně chtěl.

'Podaná ruka pro vás nic neznamená?' Filip znovu zpochybnil důvěryhodnost ANO a Babiše.
Fakt prdel, bolševik, který každou podanou ruku urve a zavře do kriminálu, zpochybňuje
důvěryhodnost agenta stb. Vždyť tyhle klucí, který spolu pečou, mají společný kořeny a
společnou matku - komunistickou stranu československa.

tání sněhu
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** update 16:01 Takže soudruzi z ano se vůbec nechtěli bavit o odvolání fašouna okamury z
vedeni sněmovny. velká pozitivní zpráva dneška je, že mi před chvílí volal pan instalatér s
opravdu exkluzívníma novinkama. rozebrali frajerovi v suterenu podlahu, zjistili, že není vlhká
a což je fajn, ale že má veškerý dřevo sežraný dřevomorkou a nejspíš bude muset vyměnit
veškerý podlahy a futra. Ten bude mít radost, ale holt když si koupíte byt v suterenu.

======

** update 10:52 Sníh taje. Všude je voda a střešní okno v jedné nevyužívané kanceláři opět
prdlo. Zátěžák je nacucaný vodou a položený kýbl se postupně plní. Protože je všechno jinak
a dneska sem měl bejt úplně jinde, než sem teď, pudu večer do hospody na pivo a večeři.

březnovej sníh
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** update 22:29 Každopádně, jestli je týpek v nemocnici, tak to nebude na dva dny. během
venčení mi došlo, že budeme muset najít náhradní řešení, pokud ve firmě chtějí mít do konce
dubna tři certifikovaný lidi. pičo, po několika týdnech relativního klidu se jeden stres přeměnil
v další stres. klasika práce v it, dny a týdny nudné stereotypní práce, kdy se mozek flákáním
vypne a pak období stresu, kdy mozek musí okamžitě nahodit výkon. mám takový divný
podezření, že tyhle stresy se podepisujou na každy a dřív nebo později někdo odpadne. i můj
šéf už má srdeční příhodičku za sebou a dokážu si představit, že stres a chřipky může bejt
smrtící kombinace. jednou budou choroby ajťáků normálně hrazený pojišťovnou a budem
dostávat superčistý prášky se skvělejma chemkama proti všelijakým neduhům.
teď to vynahrazujou jenom peníze a v podstatě pracovní pohoda, na kterou si například
taková frnda snadno zvykne a pak je hrozně rozhozená, když partner jednou za čas propadne
stresu. má blbý poznámky typu "ses dlouho flákal, teď máš trochu práce a hroutíš se", místo
aby sklapla, podpořila druha, protože ví, že stresy jsou přesně to, co vydělává na chvíle klidu.
nějak se ty desetitisíce musely zaplatit.

======

** update 21:03 No, pičo, kromě toho, že komunista ondráček označil demokracii za žumpu,
roztál sníh a voda nejspíš zmrzne, sem se pozdě odpoledne dozvěděl, že všechno co bylo
naplánovaný na následující tři dny padá. týpek, kterej nám měl dát do hlavy zkušební
nalejvárnu šel do nemocnice na nějakou kontrolu a rovnou si ho tam nechali. tak doufám, že
nenastane průser nějakej, je to fajn chlap.

======

** update 11:22 No ty krávo indická, ráno otevřu zkurvený oči, rozhrnu závěs a venku zasraná
chumelenice a očividná kalamita. Bomba vzhledem k tomu, že je zasranej březen. Hafina byla
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spokojená, báby pejskařky si chtěli povídat o počasí a mě bolí hlava. V práci sem sám s
kolegyní recepční, od zítra do pátku bude v kancelářích sama. Jediná výhoda tohoto počasí je,
že konečně můžu pořádně otestovat bundu a boty, protože letošní zima v praze byla zasraná
nuda. čeká mě oběd a pak jdu do píči.

vaginální napářka - pokud ste si dodneška mysleli, že vaginální mapovaní pomatenou
yamunou je úplný maximum ezodemence, tak vězte, že nikoliv. dneska sem díky internetu
objevil doslova další ezopíčovinu. Vaginální napářku. Za dva a půl litru dostane taková ezopíča
hrnec v původni ceně 480kč, desku z překližky s otvorem na píču a nějakou směsku sušený
trávy. Blbý je, že blbejch kund bude plná prdel vody, takže asi tyhle ezošamanky meloucí
ezohovna budou mít solidní byznys. Jako za mě je jasně daný, že taková ezokunda rozhodně
nepřekročí práh mýho bytu. Jo a prej existuje i napařování koulí a prostaty pro ezočůráky.

buzerant ze suterenu
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** update 22:38 no, zejtra du odpoledne na nějakou registraci k tý svý certifikaci, nějak blíž to
tady ventilovat nebudu, protože následující zkoušky budu dělat jenom proto, aby obchodní
mělo certifikovaný lidi, naučim se to jako básničku a zase zapomenu, protože tyhle certifilace
jsou pro lidi, který se pohybujou v prostředí komplexních enterprise sítí minimálně 3 až 5 let.
v podstatě nic pro mě a nejsem příliš natěšenej na dny, který mě čekaj. a dou se mnou dva
kolegové, který z toho budou v piči víc než já.
jediný fakt pozitivní věcí dnešního večera je, že nastal březen, pondělí a ozval se spolužák,
kterej určitě šel z hospody, že je třeba zase naplánovat v září Seč a rovnou se domluvil termín,
kterej hodim zejtra do kalendáře dovolených.
čet sem chvíli svoji sračku a teďka poslouchám dokument o interbrigadistech ve španělský
občanský válce. taky sem viděl ve zprávách toho nebohýho zmrzačenýho psa a fakt bych blil,
neskutečně blil nad takovým zmrdem, kterej dokáže zmrzačit zvíře. zabít takovýho
zkunděnýho ksindla. mBTC 11.56$.

======

** update 14:03 Ze sebevraždy policisty se vyklubala vražda. Tak tohle dokáže vymyslet jen
život. Pičo, to byl debil ten policajt.

Opilého kulisáka zavalila v Plzni část jeviště. Slýchávám všelijaký hromady storek ze života
kulisáků. Fajn lidi, ale co byste čekali za ty prachy...

======

** update 11:58 Tak mi zase volal buzerant ze suterénu. Ty vole, mladej a myslí si o sobě, že
sežral šalamounovo hovno. No, musel sem zvednout hlas a říct mu pár svých myšlenek o
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vytváření plánů a buzerování lidi, do kdy má bejt co hotový, protože do píče už o tři měsíce
kvůli němu původní smluvní dohodu přetahuju. kunda, buzerant by měl bejt rád, že mu
vycházíme všichni vstříc.
na blesku psali o nějakým zmrdovi, kterej svýmu psovi vymlátil zuby, zlomil čelist a poranil
oko. kunda, já tak nesnáším zasraný zmrdy, který tejraj zvířata. takový lidi mě serou ještě víc,
než retardovaný kundy s kundíma kecama. kunda se dá poslat do píče, takže si brzo najde
jinýcho chudáka, kterýho by mohla školit, ale co kurva s duševním kriplem, kterej málem zabil
zvíře, jenž za nic nemůže. Takovejm lidskejm odpadům bych dělal to samý, co udělali svýmu
zvířeti. Vykopat zuby, rozmlátit oko a zpřelámat čelisti.

pýčo neděle

2018-03-04 Vytvořil ufo

** update 22:24 Včera sem vstával v jedenáct hodin a chtěl sem to zopakovat i dneska, ale
protože sem byl v sobotu v hospodě, dneska ráno sem se probudil v devět hodin. Včera pivo
sedlo, tak jak má sednout. Nerušeně, beze stresu a v pohodě. Byl sem tak spokojenej, že sem
si dal večeři i přes bohatej oběd. dneska praní špinavýho prádla, procházka strašnicema
spojená s nákupem nejnutnějšího hajzlpapíru a másla. běžná klidná maloměšťácká neděle,
přesně podle maloměšťácký učebnice.

programovej pátek

2018-03-02 Vytvořil ufo

** update 23:32 a co je úplně bomba, trezor s novou bridge chodí konečně i pod linuxím
firefoxem. nainstalovat udev pravidlo, pustit binárku. o překlad se nepokouším.

======

** update 22:48 Odpoledne sem musel udělat pár věcí, který sem měl domluvený na příští
týden, k tomu sem přesunul na popříští týden nějaký domluvený chlastání. nedal bych to,
samy o sobě mě čekaj tři kurevsky vyčerpávající dny a v pondělí odpoledne mám meloucháře,
kterej doufám odpadne a já na něj zapomenu. ale počítat se s tím nedá. do toho všeho mi
volal frajer ze suteréního bytu a že prej nic nejde podle plánu. prej se jako po měsíci vrátil a
skoro nic není udělaný. takže diskuse, protože sem myslel, že si všechno jako ohlídá sám, tak
sem ho vůbec neřešil. von tam bude bydlet. takže volám panu odpadníkovi, ten mi podá svoji
verzi, pro mě důvěryhodnou, skrytě zamlčel důvody zpoždění, ale prostě proběhlo. chápu,
kšefty i jinde a týpek ze suterénu už tak zdržoval půl roku minimálně. každopádně kopaj a mě
sere, že se musim zase dostávat do obrazu, když už bych chtěl na odpady definitivně
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zapomenout.
taky sem uchodil konečně doma pod svým linuxem starou usb oki tiskárnu, takže zasunu usb
kabel a tisknu, vysunu usb kabel a netisknu, zasunu kabel a tisknu. Bomba. Při starý instalaci
sem musel zasunout kabel, rebootnout linux a tisknout. dokonce vím, čím to bylo. stačilo
přidat udev pravidlo přesně pro tohle zařízení.
práce fajn, trochu sem se uklidnil, ale tenhle tejden je fakt spíčenej. venku sněží, je březen a
mě to sere. všichni mě serou.

======

** update 13:46 Ráno sem vstal a zjistil, že venku kurevsky sněží. V březnu dost potěšující. Psa
sem nechal doma a vyrazil do práce sám. V tramvaji jela nějaká skupina kundiček a musím
říct, že je dost solidní známka idiocie nosit v tomhle počasí kalhoty s rozedranejma kolenama.
To je fakt poslední, co bych chtěl, aby mi v týhle kose táhlo na kolena. Už takhle se ozvou,
když se blíží změna počasí a tyhle blbý kundy to čeká taky. Ale vzhledem k tomu, že ani doma
jim rodiče nejsou schopný říct, že je píčovina chodit s odhalenejma kolenama, tak kdo chce
kam, ať si pomůže sám. V deset hodin začala porada, která se protáhla na tříhodinovou, ale
snad sme vyřešili všechno.
Skočil sem pro oběd a cestou se stavil pro chleba a bílou klobásu, kterou budu žrát o
víkendu. Nákup mě taky nasral a sem rozhodnutej už dneska do žádnýho obchodu nelízt,
protože stojím tu posranou frontu u řezníka a předemnou nějaká tlustá bloncka nakupuje
kvanta masa. Prodavačka to všechno spočítala na sedum stovek a došlo k placení. Frnda se
rozhodla zaplatit kartou, ale karta byla odmítnuta. Frnda tvrdí, že má prachy. Já si myslim, že
když je karta odmítnutá tak je buď kradená a nebo na účtě nejsou prachy. Prodavačka to
zkusí s terminálem znovu, ale karta je znovu odmítnuta. Tak říkám, že na kartě nejsou prachy
a je potřeba zaplatit normálně keš a že bych rád taky konečně začal nakupovat. Bloncka se
po mě podívá jako po čůrákovi a mekotá nějaký sračky o tom, že prachy má. Prodavačka
potřetí připraví platební terminál, tentokrát vynechá bezdotykovou část a zkusí kartu
zasunout do čtečky. Já si v duchu říkám něco o píčách a když je karta potřetí odmítnutá, tak i
prodavačka pochopí, že manda prostě nemá na účtě peníze. Takže nastane brečení, že je to
divný a bloncka vysypává kabelku a počítá drobný. To už prodavačce dochází, že něco bude
špatně, protože se začínají ozývat lidi ve frontě a já házím komentáře typu "sem to říkal", "bez
peněz do hospody nelez". Nikdy by mě nenapadlo jít nakupovat, abych předem neměl jistotu,
že na ten nákup mám. Prodavačka teda volá na pomoc kolegyni, počítají drobný a blonce
rozdělují nákup, aby se vešla. Bych se posral a mám takovej pocit, že pánbůh stvořil tlustý
blondýny, aby mě nasral a testoval moji odolnost. Jenže ta už je po těch letech tak dojebaná a
vydřená, že fakt nehodlám brát lidi jaký sou, protože ty svině toho akorát zneužijou. Takže
tahle negramotná píča se na mě směje a povídá, že se to přeci může stát každýmu. Ne
kundo, nemůže. Jenom negramotným debilům.

Komunistu Ondráčka zvolili poslanci do čela komise. V diskusi Klaus urážel Ferjenčíka. jo a k
estébákovi a z dotačního podvodu ubviněnému premiérovi přibyla bolšická obušková
mlátička ženskejch. Píčo, to je takovej humus tenhle komunistickej lidskej odpad. A křivá huba
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Klaus, to je taky materiál, kterej by potřeboval anál protáhnou fízláckým obuchem.

fašistickej stav

2018-03-01 Vytvořil ufo

** update 23:10 Zasraná zima. Fakt nezávidím lidem, který žijou ještě ve větší zimě a s
půlroční tmou. co s tím. nic. už aby přišla jarní rovnodennost a s ní i možnost konečně sedět
zase venku na zahrádce. navíc sem dostal rozpis svých certifikací od HP, který musím do
konce dubna udělat. to přidá na radosti. příští týden začínám třídenní nalejvárnou v pátek
zakončenou certifikační zkouškou pod dohledem kamer. obchodní chce mít úplně nejvyšší
level, protože maj v plánu nějaký velký šoupání krabic, takže kvůli marži od hpe. ale už teď mě
z toho bolí hlava a budu muset odvolat příští týden nějaký akce, který sem měl v plánu včetně
středy. ani nevim jestli mám bejt na sebe pyšnej, že to ještě dávám. informace nalejt a vylejt.
někdy fakt závidim lidem, který dělaj jenom jednu a tu samou věc, ale pořádně, jako zenový
cvičení.

======

** update 11:13 Přemejšlím, kam půjdu pro oběd. Ještě sám nevím, ale něco vymyslim. Včera
sem si pěkně vypláchl hlavu a k absolutnímu štěstí mi chybělo v podstatě jen málo. Zasraná
feministická doba, kdy některý frndy musej prostě chodit do hospody a prolejvat hrdlo
chlastem. Ženská nemá v hospodě co dělat, maximálně jako obsluha, ženská má bejt doma a
dělat ženský věci. Není nic smutnějšího než pohled na chlastající frndu a to beru jako trest za
svůj životní styl. Kdysi mi přišlo normální, že ženská vychlastala flašku chlastu a vyjela celej
dýlerák bílýho sajrajtu, ale zásadní chyba byla předpokládat, že mají všechny srovnanej život a
choděj do práce. To se vám pak taková frnda chlubí, že má nový navrtaný zuby a každej stál
třicet litru. Musíte se zamyslet vo co kurva jako jde, protože ještě nedávno ta samá osoba
mekotala, že nebude vstávat ráno jako maloměšťák do práce, že peníze nic neznamenaj a že
stačí jen pár litrů k živobytí. A najednou posloucháte hovna o zubech 30k za kus. Tohle
dokonale symbolizuje svět alternativních lidí, pro který je chodit pravidelně do práce projev
maloměšťácký slabosti, prostoduchosti a známka pokrytectví.

Taky sem byl celkem natěšnej, že kámoš přitáhne svýho novýho pracovního kolegu, ale mám
pocit, že zmrd něco čuje, protože se mu nechce. On je to týpek, kterej vidí za vším
židozednářsko-iluminářský spiknutí, židi jsou zlo světa a všechny nás ohružujou tajný spiknutí
elit. soros included. Přiznám se, že ještě loni pro mě bylo záhadou, jak může takový
přispěvovatel do parlamentních listů, protiproudů či různých národních demokracií, kde se z
fotek zubí pomatený a.b. bartoš, vlastně vypadat. No jak vypadá, prostě týpek metr šedesát,
za jehož zkurvenej život nemůžou kundy, ale židi, havel a soros. Jo a chlastá a hulí trávu, což
by nejspíš holohlavé čtenáře bartošových sraček a honiče milionů nadržených migrantů
útočících na naši křesťanskou vlast docela asi překvapilo.
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No a aby toho nebylo málo, tak vláda v demisi pod vedením obviněného tuneláře evropských
fondů agenta babiše řádí jak černá ruka, vyhazuje lidi všude kde může a ta šílená mužatka
karel šlechta, která se proslavila pokusem o znásilnění motorkáře rossiho, se snaží srát do
armády a zemanovi leze do prdele. Musím říct, že 29 let od převratu je česká politika plná
neskutečných sraček, křivejch lidí a politickýho odpadu.

jinak včera byla v noci fakt zkurvená zima, naprosto zkurvená.
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